

ПРЕСС-РЕЛИЗ
20.11.2000

ЗАО "ЛУКОЙЛ-НЕФТЕГАЗСТРОЙ" ПОЛУЧИЛО СЕРТИФИКАТ СООТВЕТСТВИЯ МЕЖДУНАРОДНОМУ СТАНДАРТУ КАЧЕСТВА ISO9001

Сегодня ЗАО "ЛУКОЙЛ-Нефтегазстрой" - дочернее предприятие ОАО "ЛУКОЙЛ" - получило сертификат соответствия международному Стандарту качества ISO9001, выданный Рейнско-Вестфальской Ассоциацией технического надзора (RWTUV, Германия).

ЗАО "ЛУКОЙЛ-Нефтегазстрой" основано в 1994 году и является одним из основных подрядчиков нефтяной компании "ЛУКОЙЛ". Предприятие строит и обслуживает объекты нефтегазодобычи, нефтеперерабатывающей и химической промышленности, магистральные нефтегазопродуктопроводы, а также сооружения гражданского назначения.

Так, в частности, "ЛУКОЙЛ-Нефтегазстрой" принимал участие в реконструкции Пермского НПЗ и строительстве завода моторных топлив в Когалыме (Западная Сибирь). ЗАО также осуществило реконструкцию аэропорта в Ханты-Мансийске и принимает активное участие в реализации государственной программы "Дороги Ямала", в рамках которой будет построено около полутора тысяч километров дорог федерального значения.

В настоящее время предприятие изучает предложения об участии в ряде крупных международных проектов, в частности, по строительству НПЗ в Индии. ЗАО "ЛУКОЙЛ-Нефтегазстрой" подписан протокол о намерениях с компанией Флюор Глоубал Сервис по совместному участию в подготовке технико-коммерческого предложения и реализации контракта по общему техническому обслуживанию объектов Каспийского трубопроводного консорциума (КТК).

ЗАО "ЛУКОЙЛ-Нефтегазстрой" имеет около 40 дочерних и аффилированных предприятий в России и Казахстане, а также тринадцать представительств - в России, Белоруссии, Азербайджане, Болгарии и Румынии. Всего в ЗАО работает более 25 тысяч человек.

"Необходимость документального подтверждения соответствия международному стандарту системы управления и контроля качества нашего предприятия стала актуальной в связи с расширением наших деловых контактов и интеграцией в международное экономическое пространство," -

сказал генеральный директор ЗАО "ЛУКОЙЛ-Нефтегазстрой" Алексей Михайличенко.

Рейнско-Вестфальская Ассоциация, входящая в международный сертификационный орган TUV CERT, одна из старейших и самых авторитетных европейских сертификационных организаций. Сертификат системы качества, выданный этой структурой, имеет высокий уровень доверия на международном рынке и является эффективным средством маркетинга. Среди заказчиков Ассоциации - всемирно известные компании Кока-Кола, Крупп, Маннесманн, Мерседес-Бенц, Тиссен, Сименс, Хитачи, Сони и многие другие.